(D)

a + C = X

YToOBI HAUTH CYMMY HY)KHO

YTtoOBI HAWTH HEM3BECTHOE cllaracMoe HYXHO

a - X = C

YTOoOBl HAUTH PA3HOCTH HYKHO

YTOoOBI HAWTH HEU3BECTHOE YMEHBIIAEMOE HYKHO
YT0oObI HAWTHU HEU3BECTHOE BHIYMUTAEMOE HYKHO

a X C = K

UtoOBl HAWTH MPOU3BEICHUE HYKHO

UToOBI HAUTH HEM3BECTHBI MHOXKHUTEIb HYKHO

B . C = X

UToOBI HAMNTH YACTHOE HYKHO
UToOBI HAMTH HEU3BECTHOE JICIMMOE HYKHO
YT0oObI HATU HEU3BECTHBIN EIUTENIb HYKHO

(D7)

a + C = X

UtoOBI HANTH CyMMY HY>KHO

UToOBI HAUTH HEM3BECTHOE ClIaraeMoe HY)KHO

a - X = C

YToOBl HAUTHU PA3HOCTH HYKHO

YToObl HAWTHU HEU3BECTHOE YMEHBIIAEMOE HY>KHO
YToObI HAWTU HEU3BECTHOE BHIYMTAEMOE HY>KHO

a X C = K

UToOBI HAWTH MPOU3BEICHUE HY>KHO

UToOBI HAWTH HEU3BECTHBIN MHOKUTEIH HY>KHO

B . C = X

YToObl HATH YAaCTHOE HYKHO
UToOBI HANTH HEU3BECTHOE IETUMOE HY)KHO
UToOBI HANTH HEU3BECTHBIN AETUTETh HYKHO




